

华盛顿州复苏退税必须 包括移民群体

1297号众议院法案将ITIN报税人纳入工薪家庭税收抵免范围

包括了许多无证移民的ITIN报税人是我们社区的重要成员

个人纳税识别号 (ITIN) 报税人是重要的纳税人群体，其中包括无证移民、部分家庭暴力幸存者以及其他成员。尽管ITIN报税人是我们社区和工作场所中的重要成员，但他们通常被排除在州和联邦税收抵免以及最近的联邦激励措施之外。

1297号众议院法案更新了工薪家庭税收抵免政策 (Working Families Tax Credit)，确保将ITIN报税人包含在华盛顿州的复苏退税 (Recovery Rebate) 范围内。这将支持ITIN报税人满足其基本需求，例如租房、食品杂货、儿童保育和意外费用。

尽管ITIN报税人对华盛顿州的社区和经济做出了巨大贡献，但他们通常被排除在复苏政策之外

仅在2017年，华盛顿州的ITIN报税人就缴纳了超过3亿美元的州税和地方税。¹ 与其他州相比，无证工作者支付的实际税率是最高的。

自新冠疫情开始以来，华盛顿州的移民被错误地排除在大约10亿美元的州和联邦现金援助之外。²

联邦疫情救助	联邦经济救助措施 — 包括扩大保障范围的的失业保险和经济激励支票 — 将无证移民及家人排除在外
联邦税收抵免	促进收入的关键税收抵免政策将ITIN报税人排除在外，例如联邦收入所得税抵免 (Earned Income Tax Credit) 和子女抚养税收抵免 (Child Tax Credit)。这些基本的税收抵免政策也将存在不同移民身份的家庭排除在外。



ITIN 可以让没有社会保障号码 (Social Security Number) 的人报税



ITIN 报税人是重要的纳税人群体，他们包括：

- ✓ 无证移民
- ✓ 部分学生签证持有者
- ✓ 部分有工作签证的人的配偶和子女
- ✓ 部分家庭暴力幸存者

将ITIN报税人纳入复苏退税和其他福利，例如已加大的对华盛顿州移民救济基金 (Washington Immigrant Relief Fund) 的投资，这将解决把移民排除在经济支持措施之外的问题



1. Institute on Taxation and Economic Policy (ITEP), "Undocumented immigrants' state and local tax contributions," 2017年3月, <https://itep.sfo2.digitaloceanspaces.com/immigration2017.pdf>

2. 根据 Migration Policy Institute 和 Institute on Taxation and Economic Policy 对无证移民和混合身份家庭是否有资格获得激励资金的分析，以及无证移民的劳动参与率，Washington State Budget & Policy Center 作出此估计。查看我们关于估计方法的进一步描述的[简报](#)。